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Аналіз статистичних даних

  Одеська обласна бібліотека для юнацтва, як методичний центр по роботі з
юнацтвом та молоддю, протягом 2025 року співпрацювала з публічними
бібліотеками територіальних громад Одещини, зосереджуючи значну увагу на
актуальних темах сьогодення, організації бібліотечно-бібліографічного
обслуговування користувачів віком від 14 до 35 років в умовах воєнного часу.
  Моніторинг кількісних та якісних показників роботи публічних бібліотек
базувався на державних статистичних формах бібліотечної звітності 6-НК, 80-А-
РВК й рекомендованих форм звітності про роботу бібліотек з юнацтвом і молоддю,
а також додаткової текстової інформації.
  Фахівцями методичного відділу ОЮБ за наказом обласного Департаменту
культуриперевірялись звіти та надавались консультування по формам 6-НК та 80-А-
РВК публічних бібліотек 33 ТГ Березівського та Білгород-Дністровського районів
області. 
 Фахівцями методичного відділу ОЮБ за наказом обласного Департаменту
культури здійснювалась перевірка звітів та консультування по формам 6-НК та 80-
А-РВК публічних бібліотек 33 ТГ Березівського та Білгород-Дністровського
районів області. 
Статистичні таблиці та текстові звіти по роботі з віковою категорією читачів від 14
до 35 років аналізувались по публічним бібліотекам 90 ТГ Одеського регіону.

  Згідно наданих в ОЮБ статистичних форм звітів у 2025 році кількість публічних
бібліотек Одеської області склала 654. В них підрозділів, що обслуговують юнацтво
та молодь – 552 (у 2024 – 561). З них: 1 бібліотека –філія (м.Ізмаїл); 3 відділа (м.
Білгород - Дністровський, Одеса, Чорноморськ); 14 кафедр і 534 групи (у 2024 –
553). Скорочення у групах на 19 одиниць (вакансії та закриття бібліотек під час
воєнного стану).
  Діяли 11 ЦБС. З них 9 міських (в т.ч. 3-дитячі ЦБС: м. Одеса, Ізмаїл,
Чорноморськ) і 2 сільськи – у Бессарабській територіальній громаді Болградського
р-ну та Куяльницькій ТГ Подільського р-ну. 
 В місті Одеса юнацтво та молодь обслуговують, як завжди, ОННБ, ОУНБ ім. М.
Грушевського, ОЮБ, ОДБ ім. В. Катаєва, міська ЦБС для дорослих (21 б-ка) та
міська ЦБС для дітей (20 б-к). Всього: 45 бібліотек. Всього в обласному центрі
зареєстровано єдиних користувачів – 54 412. Жителів цього віку приблизно – 400
000. Охоплення читанням – 13,6%.
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  За звітний період всіма бібліотеками області зареєстровано – 128547 користувачів
від 14 до 35 років, що на 5940 осіб більше, ніж у минулому році. Мешканців віком
від 14 до 35 років на 1.01.26 – 675715 (+49116) (цифри приблизні). У містах –
509911 (+46950), у сільській місцевості – 165804 (+2166) (цифри приблизні).
 У 2025 році охоплення читанням склало – 19 % (2024 – 19,6 %) юнацтва та молоді
.За звітний період обслуговано – 110 003 (-1899) читачів (за винятком ОННБ,
ОУНБ, ОЮБ, ЦСМБ для дітей). Найбільша кількість з них – учнів 9-12 класів – 33
336, вишів – 15 381, службовців – 13 276, робітників – 11 616, студентів технікумів
та коледжів – 9 398, учнів ПТУ – 6 367, фермерів – 2 712, інших – 17 917.
 Послугами юнацької бібліотеки-філії № 6 міста Ізмаїла скористались 2 124 (у 2024
році – 2 338) юнаків та дівчат. В основному бібліотеки ЦБС для дорослих м. Ізмаїла
працюють в онлайн-форматі, що зумовлено підвищеною небезпекою під час
воєнного стану у цьому регіоні.
У юнацьких відділах читали 6 055 (у 2024 році – 5 213) осіб юнацького віку.
  При бібліотеках діяли 96 (- 4) юнацьких клубів за інтересами. Найбільша кількість
в Кодимській ТГ (14), Куяльницькій ЦБС (9), Захарівській ТГ (7), Б.-Дністровській
(6), Раухівській (5), Ізмаїльській (4), Ренійській (4), Сергіївській (4), Арцизькій (3),
Бесарабській (3), Біляївській (3) та Любашівській (3)ТГ.
  17 ТГ з 90 надали інформацію про комплектування підлітковими та молодіжними
періодичними виданнями своїх бібліотек. Наприклад: в Одеській ЦБС для
дорослих – 57 назв для юнацтва та 23316 екземплярів; в Березівській ТГ – 100 назв
і 968 екз.; у Зеленогірській ТГ – 37/330; Любашівська – 13/62; у Вилківській –
23/137; ТГ м. Чорноморська – 14/191; Долинська – 6/73; м.Ізмаїл – 4/20;Теплицька
ТГ – 28/103; Красносільська ТГ вказала тільки кількість примірників – 1071; також
і Маразліївська – 566; Новокальчевська – 443; Сергіївська – 1100.
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Аналіз інформаційних звітів

  Обласна бібліотека для юнацтва, як методичний центр по роботі з юнацтвом та
молоддю, завжди знаходиться у пошуку актуальних тем і методик підвищення
фахової компетенції бібліотечних працівників області. 

 З цією метою 27 по 30 травня наша бібліотека провела зональні онлайн-
консультування з теми: «Роль бібліотек в підтримці ментального здоров’я підлітків
та молоді». Див. сайт ОЮБ: https://mayakovka.od.ua/?p=24814#gsc.tab=0 

Методичним відділом ОЮБ у 2025 році було продовжено цикл онлайн-зустрічей
«Презентуємо сільську бібліотеку». Цей проєкт має успіх серед бібліотекарів
області, як приклад того, що невеликий заклад може стати великим осередком
культури, памʼяті та підтримки для громади. 
На платформі ZOOM було представлено «Бібліотечне портфоліо публічної
бібліотеки Кубейської селищної ТГ Болградського р-ну», яке відбулося 29 квітня
об 11.00. Підготувала портфоліо Наталія Бальжик, завідувачка бібліотеки.
Відеопрезентації знаходяться на сайті ОЮБ в розділі «Фахівцям. Біблоорганайзер»
за посиланням: https://mayakovka.od.ua/?p=24406#gsc.tab=0

  Знайомство з текстовими звітами публічних бібліотек області виявило найбільш
важливі напрямки в роботі з підлітками та молоддю.

https://mayakovka.od.ua/?p=24814#gsc.tab=0
https://mayakovka.od.ua/?p=24406#gsc.tab=0
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  В умовах війни національно-патріотичне виховання є особливо актуальним.
Традиційно в бібліотеках області проводяться заходи до державних свят та
історичних подій: до Дня Соборності України, Дня вшанування пам’яті героїв Крут,
Дня Конституції України, Дня Незалежності України, Дня захисників та захисниць
України та Дня українського козацтва та ін. 

Особливими є: День Української Державності,
День пам’яті та перемоги над нацизмом у
Другій світовій війні, День української
писемності та мови, Міжнародний день пам’яті
жертв Голокосту. Заходи до річниці
повномасштабного вторгнення рф в Україну,
День добровольця.

  Також були оформлені різноманітні книжкові виставки, зокрема віртуальні, акції,
флешмоби, історичні вікторини, мультимедійні презентації.
 Також були оформлені різноманітні книжкові
виставки, зокрема віртуальні, акції, флешмоби,
історичні вікторини, мультимедійні презентації.
 Бібліотеки долучалися до реалізації Всеукраїнської
програми ментального здоров’я «Ти як?», до
Всеукраїнських та обласних заходів:

Національний тиждень читання 
«Тепло книжкової родини».

Національний конкурс «Україна – мій дім»

Всеукраїнський книжковий_ланцюг_єдності 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності

Всеукраїнська акція пам’яті до дня жертв Голодомору «Запали свічку»

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»

Тиждень безбар’єрності

Обласний проєкт «Що я скажу солдату Перемоги?» тощо.
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Традиційно пройшли флешмоби до Дня вишиванки та Дня української хустки.

Арцизька міська громада.

Бібліотекарі КЗ «Арцизька міська ПБ»:

взяли участь у Всеукраїнському уроці з кібербезпеки
«Базові навички та поради від експертів»;

пройшли освітній курс на платформі Дія. Цифрова освіта
«Штучний інтелект» та отримали сертифікати.

 Бібліотеки були активними учасниками соціального проєкту «Друге дихання»,
який вже четвертий рік успішно реалізується в громаді.
  У рамках програми «Ти як?» публічні бібліотеки Арцизької громади взяли активну
участь у підтримці ментального здоров'я під час війни. У Центральній публічній
бібліотеці в рамках проєкту «Ментальне здоров’я» проводяться арт-терапевтичні
заняття: «Курс ШІ», гурток «JavaScript для дітей», інтерактивний «Ігровий
простір», «Коло підтримки»; кінозал «Кіно для душі»; психологічні тренінги;
поширюються інформаційні матеріали програми «Ти як?», що допомагають
піклуватися про ментальне здоров’я та різноманітні соціокультурні заходи.
 В усіх бібліотеках громади реалізується проєкт «Творчий майданчик» На базі
Центральної бібліотеки функціонують клуби «Майстерня ниток та сенсів» та
«Голка-Чарівниця» з щотижневими заняттями, а також творчі студії «Жива глина» і
«Малювати легко».

  Центральна бібліотека м. Арциз увійшла до числа 30 бібліотек України, які
реалізують пілотний проєкт «Бібліотеки як простір психосоціальної підтримки».
Фахівці бібліотеки пройшли спеціалізоване навчання та отримали можливість
проводити тренінги з підтримки психосоціального здоров’я для користувачів.

Проєкт «Молоді та успішні» спрямований на підтримку молодіжних ініціатив і
розвиток особистісних та професійних навичок молоді. У межах проєкту відбулося
чотири зустрічі з молодими талантами, які пройшли в Арт-галереї. В них взяли
участь близько 198 осіб. 
Протягом 2025 року в Арт-галереї відбулося багато різнопланових заходів,
спрямованих на розвиток культурної свідомості та підтримку творчих ініціатив
громади. Зокрема, 4 зустрічі, 3 художні виставки, показ українського фільму «Мій 
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Карпатський дідусь», зустріч-діалог учнів Арцизького ліцею № 5 з військовими
громади — майором Кальчевим Олександром, фахівцем Тодоровим Владиславом,
ветераном Рогожиним Леонідом та ін.
  Проєкт «Магія піску» - це простір для арттерапія та релаксації, де кожен зможе
знайти спокій та гармонію. Цільовою аудиторією проєкту є діти та підлітки,
ветерани війни, люди з особливими потребами, а також усі, хто переживає стрес і
тривожність.
Протягом року у всіх бібліотеках діяли міні-кінозали, де відбувалися покази
мультфільмів та фільмів на замовлення.

Балтська міська громада.

 Бібліотека сьогодні – це відкритий простір для спілкування, саморозвитку,
творчості та формування громадянської свідомості юних користувачів.
В рамках проєкту «Комп’ютерна грамотність»
(курси комп’ютерної грамотності для юнацтва.),
учасники ознайомлювалися з основами роботи
операційної системи, текстовими редакторами,
електронною поштою, інтернет-ресурсами,
хмарними сервісами, а також з правилами
безпечної поведінки в мережі Інтернет.
В рамках проєкту «Бібліотека запрошує» для учнів шкіл громади проводяться
екскурсії в Балтську публічну бібліотеку. 

 Молодіжний літературний клуб «Book lovers» запрошує учасників ділитися
враженнями про прочитані книги.
Учасники креативно-творчого гуртка для молоді «Творчий хаос» знайомляться з
різними техніками малювання (олівець, фарби, змішані техніки). Роботи учасників
гуртка використовувалися для оформлення бібліотечного простору.
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     В рамках проєкту «Бібліотека – платформа для спілкування» проходять
різноманітні майстер-класи.
Проєкт «З екрану в реальність». 

  Проєкт «Бібліотека під відкритим небом» слугує формуванню позитивного
іміджу бібліотеки як відкритого, креативного й дружнього простору. 
  Вуличні фотозони виконують як соціальну, так і емоційну функцію: створюють
атмосферу радості, натхнення, є місцем зустрічей і спільних спогадів.
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 В рамках цього проєкту 28 серпня на терасі Балтської публічної бібліотеки
відбувся благодійний вечір української пісні «З Україною в серці».

В рамках проєкту «Бібліотека, як простір психосоціальної підтримки» проводяться
психологічні вправи, тренінги, тематичні та розважальні вечори тощо. Через книги,
спілкування та творчість бібліотекарі говорять про світ без бар’єрів і про те, що
різноманітність робить суспільство сильнішим.
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 7 червня на базі Балтської публічної бібліотеки відбулася знакова подія для
культурного життя Одещини — Всеукраїнська виставка-форум «Українська книга
на Одещині».

 Березівська міська громада.

   Щороку, 29 січня, кожен українець схиляє голову перед пам’яттю про тих, хто в
далекому 1918 році боронив незалежність України ціною власного життя.
  В міській публічній бібліотеці була оформлена книжкова виставка «Крути вчать
дивитись в майбуття». Учні 10-11 класів ліцею № 1 були запрошені на захід –
екскурс "Вічно молоді герої Крут". Присутні переглянули відео ролик
"Недооцінений урок історії героїв Крут". Звучали пісні та декламувалися вірші про
крутянців та захисників сучасної України: "Балада про Крути", "Пам'яті героїв Крут
присвячується", "В чистім полі", "Мій дід старенький" у виконанні
старшокласників. Вчитель історії Бойко М. П. провів з дітьми підсумкову дискусію
після перегляду художнього фільму "Крути:1918".

 20 лютого, в День Героїв Небесної Сотні, міська публічна бібліотека презентувала
книжкову виставку-репортаж «Небесна сотня: герої не вмирають» та провела
годину пам'яті «І пам'ять серця, і вічний біль» для учнів 7-х класів ліцею № 2.
Звучала поезія у виконанні вихованців ліцею, відбувся перегляд відеороликів «День
пам'яті Небесної Сотні», «Історія героя Сергія Негояна», а у виконанні
бібліотекарки Янішеської Людмили та учня 7б Тільнова Дениса була виконана міні-
сценка «Мама». Усі присутні вшанували хвилиною мовчання полеглих на Майдані.
 З 19 по 25 травня бібліотеки громади долучилися до Національного тижня
безбар’єрності. В межах Тижня підготували та представили тематичну добірку
"Україна без бар'єрів": різноманітні матеріали, що висвітлюють досягнення людей з
інвалідністю, можливості інклюзивної освіти та мистецтва, а також біографії
видатних особистостей, які є прикладом мужності та сили духу. 

  Провели годину спілкування "Україна без бар'єрів", з переглядом Довідника
безбар'єрності та мультимедійного дайджесту "Не будь байдужим до проблем
інших". Під час заходу разом з запрошеними обговорювали різні конкретні ситуації,
які були продемонстровані у відеороликах та мультфільмах
В б-ф с. Гуляївка пройшла година спілкування: "Безбар'єрність - чому це стосується
кожного?" з учнями 8-го класу Гуляївської гімназії.

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D1%83_%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B5%D1%8E_2?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV06BeU0QO89eKWh9KLJVz-aMfJSex6d2hloNlyl8LThIAiXBruAIpC2lw4jHvVCEKzs5pcv5lWGmbXEjTS4381DrvBiyLU2QGkm0tKt3AOGR0-ZEI6N4LloRyRNsK3YsxALZikmm2OZq-bej7p3Hp4XWf8tDZoDnG6at5vAio9Kh9-sNM7-2vpddRiEjVHBKw&__tn__=*NK-R
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В б-ф села Роздол пройшла година спілкування: "Безбар'єрність - чому це
стосується кожного?" в бібліотеці-філії с. Михайлівка проведено годину
спілкування "Безбар'єрність це просто".
 Бібліотекарі відділу обслуговування Надія Петриця та Людмила Кожарновська-
Кошмелат долучились до онлайн-тренінгу з "Першої психологічної допомоги", який
проводився у співпраці з Товариством Червоного Хреста України. Захід
організовано з метою підвищення обізнаності працівників сфери культури щодо
важливості ментального здоров’я.

 З нагоди дня художника оформили виставку - інсталяцію "Майстри пензля", на якій
представили книги про історію живопису, техніку малювання, творчість
українських та світових художників. Для  учнів 8-б та 8-в класів загальноосвітньої
школи № 1 свято у формі гри - подорожі "Весела палітра". У ході гри учасникам
довелося пройти станцію "Пізнавальна", де вони ознайомилися з відомими
художниками України: Казимиром Малевичем, Сонею Делоне, Марією Примаченко,
Катериною Білокур, Іваном Марчуком... Наступна станція була "Веселкова", на якій
учні з геометричною фігурою коло малювали фарбами веселку, створюючи нові
кольори, яких не вистачало... Далі була станція "Дизайнерська", на якій гравці з
геометричною фігурою чотирикутника малювали предмет побуту по картці із
зображенням елементу природи... Наступна станція була "Геометрична", на якій
учасники, проявивши свою майстерність та фантазію, повинні були створити
картину - абстракцію... Далі всім командам було запропоновано прийняти участь у
грі - вікторині "Розумний художник", яку провела координатор - представник
Березівської районної філії Товариства Червоного Хреста України Лариса Репеде.

https://www.facebook.com/nadia.petrica.135681?__cft__%5b0%5d=AZXn7_oTLygQCSwhSUisG_ezStTt8PNJXuepEriD95Kh4EgNAT8USaOgzg6yy6XuyiSrmn2HOUCE1yzCsdI_pL_A99U5uKABMxUmvUSCuhFTgsRxAV_0ifPiLxPqDo4TGJ2WzmJW5wPazFwwQmVsB64KIYq7THddkjpmaFHNj4ZYn5Bucy3MKvxut2-qrblFgYk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100027622333032&__cft__%5b0%5d=AZVNop1enK1flX7WTb7iciWEYOJm9LZPna-3wDq8tKikKZPsX0i5uqBK-Sgm74F86vxJ4CIHYA5Ho11Sw77wnzrLRWKNA47Ui1_nvxdMngM0ZcgDAvFtm_HyKHHyvTtKGuHWS0DIpfpZsUvXuYgV_c_4xDDYYaO_vklyAAvBUX2uE7FBkedfGcU8ZZjFByxmjU4&__tn__=-%5dK-R
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 КЗ "Березівська міська публічна бібліотека" співпрацює з Ларисою Репеде,
фахівцем з розвитку організації та волонтерства Березівської районної філії
Товариства Червоного Хреста України та Ольгою Олександрівною Тодоренко, ст.
інспектором з ювенальної превенції сектору превенції Березівського РВП ГУНП в
Одеській області, підполковником поліції. На заходи запрошували і психолога
Рибчинську В.М., юриста Березівського бюро безоплатної правничої допомоги
Луганенко К.С. Зокрема під час проведення заходів в рамках Міжнародної акції «16
днів проти насильства».

 Бесарабська ТГ.

  До Дня заснування Одеської області в бібліотеках громади презентували книжкові
видання з виставок: «Землі квітучої краса», «Одещина моя», «Одещина - окраса
України», «Одещина - перлина України», «Одещина – степова перлина
Причорномор'я»
  До Дня міжнаціональної злагоди і культурного розмаїття в Бессарабській селищній
бібліотеці відбувся круглий стіл «Наша єдність в розмаїтті культур». Петрівська
сільська бібліотека спільно з НПЦ провели пізнавальну годину «Мандрівка в
минуле рідного села».

  До 211-ї річниці заснування селища Бессарабське (Тарутине) бібліотека для
дорослих підготувала історико-краєзнавчий калейдоскоп «Відкрий для себе рідне
селище», в якому представлено його історичне минуле і сьогодення, ознайомили з
книгами письменників-земляків Валерія Кара, Володимира Кубякіна, Володимира
Ткаченко, німецькими авторами, предки яких проживали на цій землі. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100067811034474&__cft__%5b0%5d=AZUwcP_sn_C7aDKMpbSS4zmd8YAqxYloQm-iu7iY7ZDOiFfP9kX9WARYbwGnZlbf4XOC4HOXglCDsaBnF1cEpfZLaYH7GViZT3O5zpleJySOrjzivzzaXT7c856URzkTdxZVuy7qBJW95_2r3sX3Z5o3tlz0X9ztDnZ2C165LQIw1Tec89AYv4szcrrFx3t__EM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067811034474&__cft__%5b0%5d=AZUwcP_sn_C7aDKMpbSS4zmd8YAqxYloQm-iu7iY7ZDOiFfP9kX9WARYbwGnZlbf4XOC4HOXglCDsaBnF1cEpfZLaYH7GViZT3O5zpleJySOrjzivzzaXT7c856URzkTdxZVuy7qBJW95_2r3sX3Z5o3tlz0X9ztDnZ2C165LQIw1Tec89AYv4szcrrFx3t__EM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100027622333032&__cft__%5b0%5d=AZUwcP_sn_C7aDKMpbSS4zmd8YAqxYloQm-iu7iY7ZDOiFfP9kX9WARYbwGnZlbf4XOC4HOXglCDsaBnF1cEpfZLaYH7GViZT3O5zpleJySOrjzivzzaXT7c856URzkTdxZVuy7qBJW95_2r3sX3Z5o3tlz0X9ztDnZ2C165LQIw1Tec89AYv4szcrrFx3t__EM&__tn__=-%5dK-R
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  До дня єднання в Бессарабській селищній бібліотеці пройшов флешмоб «В єднанні
сила і міць», майстер-клас «Ми – єдині!», патріотична година «В єдності наша
сила», патріотична година: «В єднанні наша сила і наше майбутнє», патріотичний
майстер-клас «Україна Єдина» тощо.

  У Виноградівській бібліотеці оформлена інсталяція де розташовані паперові
соняшники, патріотичні серця та додали ланцюг. Діти назвали його ланцюгом
єднання. Також відбулась бесіда "Україна - єдина родина!"

 Спільно з професійний аграрний ліцеєм бібліотека організувала флешмоб «Будь
обізнаним – захисти своє життя» . Бібліотекарі підготували для учнів інформаційні
буклет «СНІД. Чи бути здоровим – вирішуєш ти». 
У Серпневській бібліотеці пройшла виховна година «Здоров’я нації – багатство
країни», Рівненській - година здоров’я «Секрети здоров’я та довголіття»,
Підгірненській - спільно с ЦПМД година здоров'я «Здоров'я це скарб - цінуй його»,
Підгірненській - бесіда «Воно тобі треба?» біля тематичної полиці «Життя без
паління», Петрівській – бесіда-попередження «Правда про тютюн», дискусія
«Наркоманія: від відчаю до надії» та інші.
   Бессарабська селищна бібліотека звернула увагу на таке важливе питання, як
насилля і безпека людини. Провела годину експрес – інформації «Торгівля людьми –
сучасні прояви рабства» . Підготували для відвідувачів заходу пам’ятку «Твої
правила безпеки» та інформаційні буклет «Мій улюблений світ – без насильства».
  Також провела інформаційно-просвітницький захід «Як бути обережними в
соцмережах» для підвищення обізнаності молоді про ризики та способи захисту;
правознавчу мандрівку «Зобов’язаний і маю право»; правову годину «Підліткам про
закон».
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Щодо реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору.
     В Бессарабській селищній бібліотеці для дорослих пройшла година спілкування
з учнями професійного аграрного ліцею «Безбар’єрність – це філософія суспільства
без обмежень.», також відбулося заняття з елементами тренінгу на тему: «Стежкою
толерантності».
 В с. Прикордонне відбувся флешмоб: «Безбар`єрність – це…», який організували
бібліотекарі та працівники клубу. Разом провели інформаційну годину «Усі ми різні,
але рівні».
  Підгірненська бібліотека провела бесіду-тренінг «Поговоримо про безбар'єрність».
В Петрівській сільській бібліотеці відбувся тренінг «Світ без стін: Емпатія та
рівність».
 Бібліотекарка Слобідської сільської бібліотеки провела з учнями гімназії урок
толерантності «Будь справжньою людиною».
Урок доброти «Ми різні, ми рівні» пройшов у Виноградівській сільській бібліотеці.

Білгород-Дністровська ТГ.

 15-16 липня 2025 року у місті Переяслав
проходив Всеукраїнський форум лідерів

читання, приурочений до Дня Української
Державності. Комунальну установу «Публічна

бібліотека Білгород-Дністровської міської
територіальної громади» представила

фіналістка 2024 року обласної програми літніх
читань - Софія Лафазан. 

 В бібліотеці-філії ім. Лесі Українки для читачів юнацького віку впроваджується
Book - проєкт «Модна читанка». 
  В бібліотеці-філії ім. І. Нечуя - Левицького відкрився молодіжний творчий простір
«Фото-відео студія та енергонезалежний коворкінг» та вже започатковано цікавий
творчий проєкт «Дитяча творчість у фокусі» з Центром дитячої творчості.
 У центральній публічній бібліотеці для підоблікових «Центру пробації», для
військовослужбовців 23 загону Морської охорони відбулися патріотичні подорожі
«Україна Соборна: від мрії до реальності»; у відділі обслуговування дітей та
юнацтва Публічної бібліотеки для юнацької аудиторії проведена історико-
літературна година «Соборна. Вільна. Самостійна»;  інформаційна година для дітей 
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 «Разом з власної волі» пройшла в бібліотеці-філії ім. Лесі Українки; книжковий
історичний путівник «Соборність України: символ свободи та єднання» - в
бібліотеці-філії ім. І Нечуя-Левицького; патріотична панорама «В день злуки
візьмемося за руки» - в бібліотеці-філії ім. М. Кропивницького. 

Біляївська ТГ.

 Вперше у Біляївській міській публічній бібліотеці побували представники
Українського ПЕН: Максим Ситніков - виконавчий директор та модератор зустрічі,
Андрій Хаєцький – поет, Вахтанг Кебуладзе – український філософ, Валерій Король
– філософ, літературознавець, Анна Вовченко - перекладачка.

 Гості бібліотеки зустрілися з активними
читачами, розповіли про свою
літературно-волонтерську поїздку
деокупованими та прифронтовими
регіонами України, обговорили питання
розвитку літератури під час війни,
культуру, а також подарували багато
книги про війну та 236 книг на
англійській мові. 

  Біляївська міська публічна бібліотека налагодила партнерські зв’язки з колективом
Нижньодністровського національного природнього парку, запрошують їх на
зустрічі з школярами. Так, з нагоди 17-річчя заснування Нижньодністровського
парку проводився зустріч учнів старших класів Біляївського ліцею №1 та активних
читачів бібліотеки з Терновою Юлією Вадимівною, яка познайомила присутніх з 
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еколого-просвітницькими заходами, що проводяться в період війни, про таємниці
рослинного і тваринного світу. Науковий співробітник Роженко Микола Васильович,
який фактично понад 30 років весь свій вільний час витрачає на наукові
дослідження, розповів про свої спостереження за міграціями птахів і станом
екосистем. На завершення зустрічі спеціаліст Олена Кубишко провела з присутніми
екологічне лото. До заходу бібліотека  оформила книжкову виставку «Чарівний світ
природи рідного краю» та познайомила з книгами.

 Напередодні святкування Дня міста фахівці міської публічної бібліотеки разом з
партнерами провели краєзнавчо-історичний захід. Директор краєзнавчого музею
Горлєва Людмила Іванівна розповіла захопливу історію про місто Біляївку та
легенди, пов’язані з ним. Доповненням до її розповіді стала відеопрезентація –
подорож по краєвидам Нижньодністровського парку. Далі провели вікторину «У
похід по рідному краю». Насамкінець присутні мали змогу ознайомитися з
книжковою виставкою «Рідне місто моє», де представлена краєзнавча, історична,
народознавча та художня література про рідний край.
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Болградська ТГ.

У травні 2025 р. у Табаківській сільській
бібліотеці урочисто відкрився оновлений
простір - «Територія пізнання». У бібліотеці
після ремонту закуплено нові меблі, стелажі,
інтерактивна дошка, ігри, нові книжки.
Користувачі бібліотеки тепер з комфортом
можуть проводити дозвілля у бібліотеці.

  «Інтернет – центр» в бібліотеці надає користувачам доступ до електронних
ресурсів, в першу чергу - соціально незахищеним верствам населення, людям з
обмеженими фізичними можливостями, учням, військовослужбовцям, а також
працівникам освіти, культури. Зокрема, наступні послуги: базові навички роботи на
ПК, навчання роботи в мережі Інтернет, цифрової грамотності в користуванні
телефоном, виховання інформаційної культури, проведення заходів: віртуальних
екскурсій, подорожей, тематичних тренінгів, семінарів тощо. Найактуальнішими
темами у 2025 році були: «Дія. Цифрова освіта», «Дистанційна освіта»;
«Дезінформація та фейки», «Медіаграмотність», «Корупція – загроза існуванню
держави», «Правове та соціальне забезпечення людей з інвалідністю»; «Інклюзивна
освіта», «Українська мова: опановуй і плекай» та ін. Бібліотеки зі своїх акаунтів у
Фейсбук організовували відеотрансляції зустрічей на платформі ZOOM з цікавими
особистостями.

  В умовах війни діти та підлітки не мають залишатися на самоті. Вони можуть
зібратися разом для перегляду фільмів, мультфільмів. Бібліопроєкт «Кіноп’ятниця»
запрошує і молоді сім’ї, щоб батьки разом з дітьми переглянули улюблений фільм,
обговорили і змістовно провели час. 

Васильївська ТГ.

Каракуртський БК сумісно з бібліотекою провели "Безбар'єрність. Допомога в
додатках та гаджетах". Прості відеоінструкції, які допомогають людям у
користуванні різноманітними додатками. Відповіли на запитання та надали
допомогу як правильно завантажити додаток Helsi.
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  Показали, як записатись до лікаря на
консультацію. Надали короткі інструкції,
що демонструють кожен крок
користування додатками "Додатки для
зв'язку": Вайбер, Телеграм, WhatsApp, які
дозволяють спілкуватися з близькими та
отримувати повідомлення.

 У травні бібліотеки доєдналися до Національного тижня безбар'єрності. 
  Хочеться розповісти про єдине албанське село Каракурт Василівської громади. Хоч
і називається воно албанським, але насправді проживають в ньому, поряд із
албанцями, і болгари, і гагаузи, і молдавани. Тож цілком справедливо його можна
назвати одним із найколоритніших сіл Одещини. Жителі села Каракурт у святкові
дні зазвичай проводять спортивні змагання з футболу, вільної боротьби, де
головним призом традиційно є баранчик та дуже люблять грати в різні національні
ігри — бешці, жостцi, хилке, пекар.

Великомихайлвська ТГ.

 При КЗ «Публічна бібліотека Великомихайлівської селищної ради» діють три
клуби для юнацтва:
   Клуб «Феміда» завданнями його є:

популяризація і роз'яснювання основних положень Конституції
України, міжнародно-правових договорів, інших законодавчих актів;

поширення правових знань серед молоді , широка популяризація
юридичної літератури;

 виховання у молоді поваги до законів і до тих, хто їх охороняє;

організація та проведення зустрічей молоді з працівниками
правоохоронних органів, державного управління, представниками
громадськості;
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роз'яснювальна та профілактична робота серед молоді для
попередження правопорушень.

 Клуб «Юність». Згідно статуту членами клубу стають найактивніші читачі
юнацького віку. І всі вони, ставши у лави, приймають участь у бібліотечних заходах,
дискутують на заняттях, вирішують актуальні та назрілі питання на засіданнях.
Завжди допомагають у роботі бібліотекарю ЦРБ. За 25 років діяльності клуб
«Юність» провів велику кількість різноманітних і цікавих заходів у тісній співпраці
із закладами освіти, культури та громадськими організаціями селищної ТГ.
 Клуб по профорієнтації спрямований формувати в учнів свідоме ставлення до
вибору майбутньої професії; навчати аргументовано відстоювати власну думку,
розвивати мислення; виховувати свідоме ставлення до навчання, розуміння його
необхідності в житті, почуття обов’язку перед батьками, викладачами та державою;
виховувати в учнів впевненість, культуру спілкування, повагу до думки
співрозмовника .
   Година спілкування «Молодь offline: черпай енергію із книг».
 Сучасне життя молодого покоління досить насичене – школа, спілкування з
друзями, інтернет. Однак все це не заважає молодим людям цікавитися художньою
літературою і ходити до бібліотеки, бо книги стають чудовим джерелом натхнення
та енергії. В коло інтересів читачів нового покоління потрапляють різні жанри та
автори. Різноманітність книг в бібліотеках дозволяє молоді дізнаватися про нові
імена.

 Дальницька ТГ.

  Барабойська бібліотека активно приймала участь у Всеукраїнська акції "Коляда
для захисника". Метою акції є підтримка морального духу наших військових, що
підкреслює важливість підтримки один одного в ці складні часи та доносить світу
спільне послання про мир, любов і надію.
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   Також бібліотекою була презентована книжкова вулична виставка "Слідами героїв
— історії нескорених". Ця виставка — про пам'ять, про ціну свободи. Про Героїв,
які більше не з нами, але назавжди залишаться в наших серцях і в історії України.

Зеленогірська ТГ. 
  Публічні бібліотеки громади майже до кожної дати проводять заходи, оформляють
книжково-ілюстративні виставки. Традиційними є до ювілеїв письменників України
та світу. 
Юнацька бібліотека-філія ЦБС для дорослих 

м.Ізмаїла.
В День вишиванки до юнацької бібліотеки на
артзустріч «Вишиванка- український оберіг»
завітала молодь у вишиванках. Юнаків
ознайомили з історією української вишивки,
регіональними орнаментами та символікою,
мистецькими традиціями вишивання в Україні.
З нагоди Дня міжнаціональної злагоди та
культурного розмаїття юнацька бібліотека
презентувала книжкову виставку-експозиція
«Бессарабський колорит». Відвідавши
виставку, читачі змогли ознайомитись з
історією, культурою, традиціями, мовою та
кухнею представників різних національностей
нашої мальовничої Бессарабії.
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 Кожного року наприкінці жовтня одне з найбільш яскравих осінніх свят — День
гарбузa. Це свято об’єднує в собі багатовікову історію та сучасні традиції, які
приносять радість та тепло у наші оселі.
 Юнацька бібліотека провела майстер-клас «Український гарбуз», на якому учні
освітнього простору «Промінчики добра» зробили подушечку для голок у вигляді
невеличкого гарбуза. Наприкінці зустрічі бібліотекари пригостили усіх солодощами
з гарбуза. 

Напередодні зимових свят у бібліотеці
пройшов майстер-клас по виготовленню
ялинкових прикрас. В атмосфері єдності та
тепла кожен учень створив свою унікальну
прикрасу, що відображає його особистий стиль
і фантазію. 

 У 2025 році відбувся великий
інформаційний захід з профорієнтації

«Професія моєї мрії» з залученням
спеціалістів з профорієнтації Ізмаїльської

філії Одеського обласного центру зайнятості
та представників одного з найбільших
вищих учбових закладів Ізмаїльщини -
Дунайського інституту Національного

університету "Одеська морська академія".

Кодимська ТГ.

  За звітний період бібліотечний фонд поповнився на 822 екземплярів книг, на
кінець 2025 року.
  Кодимська публічна бібліотека стала однією із книгозбірень, які отримали
комплект з 14 книг німецьких авторів від Українського інституту книги та Гете-
інституту в рамках проєкту «Німецька полиця в Україні».
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 Також бібліотекарі щиро дякують нашим захисникам батальйону безпілотних
систем «Мантікора» за подаровані книги для бібліотеки. Це не лише подарунок, а й
символ єдності та підтримки, віри в перемогу, яку вони передали читачам.

Проєктна діяльність та гурткова робота.

 В 2024 році на базі КУ «Кодимська ПБ» було створено електронну бібліотеку
Librarika, та електронний каталог бібліотечних книг.
  Тепер користувач може будь-коли, та будь-де переглянути, чи є в наявності книга,
яку він шукає.
 Робота з електронною бібліотекою буде тривати на постійній основі.
  В КУ «Кодимська публічна бібліотека» на базі СОУПа створено Цифровий Хаб, де
пропонується доступ до найновіших видань та ресурсів і створюється простір для
розвитку цифрових навичок. 

  У Хабі цифрової освіти можна: брати участь у
воркшопах та тренінгах з використання сучасних
технологій; отримувати консультації з комп'ютерної
грамотності та цифрових інструментів тощо.
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Куяльницька ТГ.

  В травні всі бібліотеки ЦБС долучились до проведення Національного тижня
безбар’єрності. Серед заходів, проведених з метою підвищення обізнаності з
питань безбар’єрності, були: віртуальна година «Разом за безбар`єрність» (Борщі
(Зірниця)), інформаційна мандрівка «Мандруємо сторінками «Довідника
безбар'єрності» (Качурівка), інформаційна хвилинка «Гайд безбар'єрних подій»
(Новоселівка), вікторина «Абетка по Гайду безбар'єрних подій» (Чубівка), година
спілкування «Безбарʼєрність - це гідність, повага та рівні можливості»
(Любомирка) та інші. 

Список веб-ресурсів з питань
безбар’єрності, серед яких «Довідник
безбар’єрності», «Гайд безбар’єрних
подій», «Бренбук з безбар’єрності» був
представлений віртуальним користувачам
центральною бібліотекою на сторінці
фейсбуку "Книга бібліотечна". 

  Центральною бібліотекою широко презентується колекція книжкових видань для
слабозорих та незрячих дітей в універсальному дизайні рельєфно-крапковим
шрифтом Брайля.
 Змістовними заходами для юних читачів стали відеоперегляди "Безбар'єрність -
суспільство без обмежень, без бар'єрів" в бібліотеці-філії с. Борщі та "Що таке
безбар'єрність і чому це важливо для нас?" в бібліотеці с. Малий Фонтан.

В рамках Всеукраїнської програми ментального
здоров’я «Ти як?» бібліотеки Куяльницької
громади поступово перетворюються в простори
психосоціальної підтримки для дітей, ветеранів,
їх сімей. Центральною бібліотекою укладений
Меморандум про співпрацю з Подільською
районною організацією Червоного Хреста,
згідно якого в бібліотеках протягом року
відбулась низка спільних заходів. 
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  В січні працівники культури стали учасниками першої тренінг-сесії «Дистрес.
Самодопомога», яка була проведена фахівцями Червоного Хреста в медіацентрі
центральної бібліотеки в рамках програми ВНА «Багатосекторальна програма
реагування на надзвичайні ситуації». 

Любашівська ТГ.
 Волонтерська діяльність. Любашівська публічна бібліотека почала виконувати
функцію волонтерського штабу ще на початку весни 2022 року, гуртуючи
небайдужих і відданих меті людей, які роблять все можливе для наближення нашої
перемоги. На базі бібліотеки було створено волонтерську організацію «Архангела
Михаїла», яка і в цьому році продовжила свою роботу. Бібліотечні працівники
активно долучаються до зборів, плетуть маскувальні сітки, печуть смаколики,
закупляють засоби гігієни, проводять різноманітні акції та благодійні ярмарки. 
    Протягом року бібліотекарі та працівники сільських клубів з Троїцького, Малої
Василівки, Великої Василівки, Покровки, Новокарбівки, Янишівки, Демидівки,
Агафіївки, Арчепитівки, Бобрика Другого, Антонівка, Кричунове, Петрівки,
Комарівки, Козачого Яру, Новоселівки, Бокове та Сергіївки брали участь у
Благодійній акції «Подаруй свято захиснику» та акції «Великодній кошик для ЗСУ»,
неодноразово передавали засоби гігієни, шкарпетки, консервацію та виготовляли
окопні свічки. 
У с. Мала Василівка бібліотека перетворилася на багатофункціональний центр
дозвілля для громади. Завдяки ініціативі бібліотекарки Лариси Лисенко при
бібліотеці діє музей народознавства та проводяться освітні й культурні заходи для
дітей, підлітків та молоді. 
 Центр також став волонтерським хабом - тут плетуть маскувальні сітки і
допомагають військовим.
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 Новоборисівська ТГ.
Психологічний тренінг “Безбар’єрність — це про кожного з нас”.
  До Національного тижня безбар’єрності працівники Гурівського сільського клубу
та бібліотеки зустрілись з працівниками Гурівського центру первинної санітарної
допомоги для обговорення основних принципів етикету в спілкуванні з людьми з
інвалідністю.

   Заходи до Міжнародного дня прав людини та акції “16 днів проти насильства”.
Щороку з 25 листопада по 10 грудня у світі проходить міжнародна кампанія “16
днів проти насильства” — глобальна ініціатива, покликана привернути увагу до
проблеми насильства в усіх його проявах та сприяти пошуку ефективних рішень
для його запобігання.
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Підсумки акції «16 днів проти насильства».
В Гурівському сільському клубі, бібліотеці та Гурівському ліцеї було проведено
низку заходів, відбулося 8 тематичних подій, у яких взяли участь діти, молодь та
дорослі.
Серед них:

тематичний стенд «Стоп насильству»;

обговорення «Як я можу допомогти другу?»;

бесіда та година спілкування з питань протидії насильству;

конкурс малюнків «Ми проти насильства»;

презентація книги «#ЯНеБоюсьСказати»;

гра «Добре–погано»; гол.читання “Як не давати себе ображати”;

 акція «Дерево добра».

 Проведені заходи сприяли формуванню у учасників розуміння важливості
ненасильницької поведінки, розвитку емпатії, взаємоповаги та обізнаності щодо
шляхів отримання допомоги.

Павлівська ТГ.

 Упродовж року бібліотеки Павлівської громади долучалися до заходів,
присвячених патріотичному вихованню юнацтва: вшануванню пам’яті загиблих,
підтримці Збройних Сил України та формуванню національної свідомості.
Проводилися інформаційні та тематичні заходи до Дня пам’яті та перемоги над
нацизмом у Другій світовій війні, річниці повномасштабного вторгнення,
вшанування жертв трагедії в Оленівці та інших трагічних сторінок сучасної історії
України.
 Через книжкові виставки, години пам’яті, інформаційні матеріали та публікації
бібліотеки доносили правду про війну, героїзм українських захисників і
незламність українського народу, який за роки боротьби продемонстрував світові
мужність, стійкість, єдність і силу духу.
https://bit.ly/4ezmQuZ

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%8F%D0%BD%D0%B5%D0%B1%D0%BE%D1%8E%D1%81%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZbAwPNy0zaQ7p1WD7_gfUzcUwk24L0L6LF-SFEZSVu1NtzKJ00LsqDBehZz5DGcQ85NQMr9-tL0pD4ToEx9CcNSN_cGy2vv2qh25JHAWHMuCFBbvG1vm3cUH7RW2rHdJ3C7SI-IDM-sfhO--vtw5LsxWlY9XwC_z44zMw_BLYjBMg&__tn__=*NK-R
https://bit.ly/4ezmQuZ
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  Діти долучилися до гри “Пазл миру”, збираючи символічне зображення єдності та
злагоди.
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Південнівська міська ТГ.
  03.10.2025 р. У читальному залі Південнівської публічної бібліотеки відбулося
чергове засідання ГО "Десяте квітня". Захід був орієнтований на молодіжну
аудиторію та присвячений психологічним аспектам самореалізації. Під час
обговорення теми «Дисципліна в моєму житті: баланс між треба і хочу» молодь
ознайомилася з методиками тайм-менеджменту та саморегуляції, що сприяють
ефективному поєднанню особистих інтересів із навчальними чи професійними
завданнями.
https://bit.ly/3QwepHI

10.10.2025 р. Ментальна підтримка в ППБ: відбувся тренінг Ольги Руднєвої «Як
зберегти психічне здоров'я під час війни». Психологиня розкрила фізіологічні та
психологічні аспекти стресу в кризових ситуаціях. Учасники заходу отримали
дієвий інструментарій для поліпшення емоційного фону та підтримки психічного
ресурсу.
https://bit.ly/4eJzk1S

Плахтіївська ТГ.
  Разом з працівниками будинку культури були проведені наступні заходи: до Дня
Української Державності - «Держави славна назва – Україна»; до Дня пам’яті
захисників, які загинули в боротьбі за незалежність і територіальну
цілісністьУкраїни – «В нашому серці будуть жити»; до Дня захисників та захисниць
– «Не зламайтесь, титани країни, повертайтеся з бою живі».

В ході реалізації тижня права у бібліотеці було організовано цикл уроків для
юнацтва «Права людини – гарантія розвитку людства». Учнівська молодь поновила
свої знання про основні права й свободи людини, а також про обов’язок перед
суспільством. 

https://bit.ly/3QwepHI
https://bit.ly/4eJzk1S
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 В рамках Всеукраїнського тижня дитячої та юнацької
книги учні 8-9 класів ознайомилися з факсимільним
виданням «Малої книжки», так званої «захалявної», в
якій зібрані рукописні вірші перших чотирьох років
заслання в Орській фортеці. З метою спонукання
юнацтва до прочитання книги, було створено
буктрейлер за твором Річарда та Елізи Карлайн «Як
орел Орест та ведмідь Веніамін шукали свої життєві
шляхи… та не знайшли», в якому підлітки шукають
відповіді на споконвіку актуальне питання: ким стати
в житті?
https://bit.ly/4wdy51U

Подільська міська ТГ.

  Напередодні Міжнародного дня рідної мови в міській бібліотеці-філії працювало
мовознавче онлайн-кафе «Її величність – українська мова» та оформлена книжкова
виставка-огляд «Українська мова – мова єднання».

Протягом літніх місяців міська бібліотека-філія
запрошувала мешканців мікрорайону відвідати Клуб
вихідного дня. «Бібліотека під відкритим небом»
радо приймала на розважально-пізнавальні заходи
користувачів різних вікових категорій, про що
сповіщали анонси на бібліотечній сторінці у
фейсбуці: «У гості до веселого Світлофора», «Любіть
і знайте Україну», «Хто багато читає, той перемагає»,
«З птахами щедре літо відлітає», «На хвилях
книжкового моря», «У мандри з найдивовижнішими
книгами світу», «Країна Читалія на планеті Літо», «У
пошуках скарбів». 

 В рамках Тижня відкритих дверей «Святкуємо іменини бібліотечної родини» в
міській бібліотеці-філії відкрилась книжкова виставка-настрій «Бібліотека – для
душі аптека». До Всеукраїнського дня бібліотек проходила акція-емодзі «РозділИ
почуття до бібліотеки смайликом». Молодь вибирала смайлики (емодзі), які
символізують їхні емоції та ставлення до бібліотеки, створюючи позитивну
атмосферу. Частиною акції було дарування книг бібліотеці.

https://bit.ly/4wdy51U
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Подільська міська бібліотека отримала у
подарунок брошури від ЮНІСЕФ у рамках
пілотного проєкту «Бібліотеки як простір
психосоціальної підтримки», який реалізовано
UNESCO Ukraine спільно з Міністерством
культури та стратегічних комунікацій України за
фінансової підтримки Японії у співпраці з
Координаційним центром з психічного здоров’я
Кабінету Міністрів України.

Ренійська ТГ.

 Краєзнавство – пріоритетний напрямок соціокультурної діяльності відділу
обслуговування користувачів
 У Ренійській ПБ ведеться постійний пошук, вивчення, систематизація і широка
популяризація першоджерел з історій, етнографії, літератури, художньої культури
нашого регіону серед всіх верст населення, особливо серед юнацтва. Знати історію
рідного краю, його минуле та сучасне особливо важливо в наш час. 
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  У відділі обслуговування користувачів не тільки зберігаються краєзнавчі
матеріали, а й активно поляризуються серед молоді. 
 В бібліотеці провели краєзнавчу годину «Наш край в сплетінні століть» і учні 9
класу філії № 1 доповнили свої знання про важливі події нашої історії: заселення
краю, відкриття порту, карантину, будівництво залізниці і православних храмів.
Відеоекскурсія «Рені – моє місто» дозволила дізнатися яким було наше місто в
кінці XIX століття.

Локальний сторітелінг «Рені: подорож у часі».
Цікаву подорож у часі для молоді провели в
бібліотеці. Присутні ознайомилися з історією
нашої міста та долучилися до опитування, яке
проводиться з метою визначення інтересів
молоді, потреб та пріоритетних напрямків
розвитку молодіжного руху в нашій громаді.

  До Дня міжнаціональної злагоди і культурного розмаїття у відділі обслуговування
користувачів для учнів гімназії №1 провели інформаційну годину «Народи України:
історія та традиції». В нашому краї протягом століть мирно проживають українці,
болгари, гагаузи, молдавани та інші народи. 

Звучать різні мови, різні мелодії і пісні,
але всі ми громадяни однієї країни, всіх
єднає одна мета – жити і працювати під

мирним небом. На виставці «Зрослись
душею, сплелись корінням»

представлені матеріали які розповідають
про народи нашого багатонаціонального

краю, про розмаїття їх культур.

  Інформаційно-бібліографічна підтримка освітніх потреб та запитів молоді.
Особливу увагу бібліотека приділяє учасникам районних, обласних,
Всеукраїнських конкурсів, олімпіад, турнірів, та конкурсантам творчих фестивалів,
юним дослідникам МАН. Бібліотекарі виконують довідки, надають інформацію
школярам та студентам різних учбових закладів для їх історико-краєзнавчих
досліджень.

https://www.facebook.com/photo/?fbid=703664762354943&set=pcb.703665325688220&__cft__%5b0%5d=AZXHIPTG_NpQS6N0Q2JrNNiSyNpfKYLGah0L00sFp8DTpeYB1KKlWl4uPU66FLPNZgFJm8wytsqrMreMWTQH96P2pBbg7ywIstYG8tqwlkzZqX67272Mj9vByF3aD2IPYiqvzo2uVYvwUY7arHjanGsqxJFGmIuty1Xzfpl5YqyxbthuYygpTO7mXUtY5XixFMI&__tn__=*b3H-R


  Методична допомога та підтримка бібліотечних працівників дуже важлива в наш
час. Так, 22 травня, в межах Тижня безбар’єрності на базі медіацентру
Роздільнянської центральної міської бібліотеки відбувся актуальний семінар
бібліотечних працівників на тему: «Публічна бібліотека на шляху до
безбар’єрності». Відділом методичної і бібліографічної роботи був підготовлений
методичний матеріал – дайджест актуальної інформації «Бібліотека без бар’єрів».
Робота бібліотекарів в цьому напрямку тісно пов’язана з читачами юнацького та
молодого віку.
https://bit.ly/3R6nveo
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Результатом роботи учнів, вчителів та бібліотекарів стають перемоги юних
дослідників на різних етапах конкурсів.

Роздільнянська ТГ.

Кам’янська сільська бібліотека-філія активно співпрацює з місцевим ліцеєм і на
його базі організовує цікаві заходи. В своїй роботі використовує цікавий наочний
матеріал – спеціальні картки з корисним матеріалом та запитаннями, так званий
філворд. 

https://bit.ly/3R6nveo
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 Юнацька молодь полюбляє такі завдання. Були проведені цікаві інформаційні
години з нагоди дня народження Т. Шевченка та Л. Костенко.

 Цікаво і насичено був проведений День молоді. Роздільнянська центральна міська
бібліотека підготувала цикл заходів. Серед них: вікторина для ерудитів «Запитання –
відповідь», клуб настільних ігор, перегляд відеоролика «День молоді», презентація
профорієнтаційної виставки-заклику «Молодь прагне справи» і на завершення
хореографічний флешмоб за участю юних читачів та бібліотекаря-координатора.



35

 Ми завжди радіємо успіхам бібліотечного товариства
Одещини, професійній активній діяльність і співпраці з
нами як методичним центром.

Одеська обласна бібліотека для юнацтва
м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 46

Тел: (048) 747-22-42; +38(063) 440-37-85
https://mayakovka.od.ua/
E-mail: oubim@ukr.net
oubim.nmv@gmail.com

https://mayakovka.od.ua/
mailto:oubim@ukr.net
mailto:oubim.nmv@gmail.com
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	Також були оформлені різноманітні книжкові виставки, зокрема віртуальні, акції, флешмоби, історичні вікторини, мультимедійні презентації.  Бібліотеки долучалися до реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», до Всеукраїнських та обласних заходів:
	Національний тиждень читання  «Тепло книжкової родини».
	Національний конкурс «Україна – мій дім»
	Всеукраїнський книжковий_ланцюг_єдності
	Всеукраїнський радіодиктант національної єдності
	Всеукраїнська акція пам’яті до дня жертв Голодомору «Запали свічку»
	Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»
	Тиждень безбар’єрності
	Обласний проєкт «Що я скажу солдату Перемоги?» тощо.
	Арцизька міська громада.
	Балтська міська громада.
	В рамках проєкту «Бібліотека – платформа для спілкування» проходять різноманітні майстер-класи. Проєкт «З екрану в реальність».
	Проєкт «Бібліотека під відкритим небом» слугує формуванню позитивного іміджу бібліотеки як відкритого, креативного й дружнього простору.    Вуличні фотозони виконують як соціальну, так і емоційну функцію: створюють атмосферу радості, натхнення, є місцем зустрічей і спільних спогадів.
	В рамках цього проєкту 28 серпня на терасі Балтської публічної бібліотеки відбувся благодійний вечір української пісні «З Україною в серці».
	В рамках проєкту «Бібліотека, як простір психосоціальної підтримки» проводяться психологічні вправи, тренінги, тематичні та розважальні вечори тощо. Через книги, спілкування та творчість бібліотекарі говорять про світ без бар’єрів і про те, що різноманітність робить суспільство сильнішим.
	Березівська міська громада.
	В б-ф села Роздол пройшла година спілкування: "Безбар'єрність - чому це стосується кожного?" в бібліотеці-філії с. Михайлівка проведено годину спілкування "Безбар'єрність це просто".  Бібліотекарі відділу обслуговування Надія Петриця та Людмила Кожарновська-Кошмелат долучились до онлайн-тренінгу з "Першої психологічної допомоги", який проводився у співпраці з Товариством Червоного Хреста України. Захід організовано з метою підвищення обізнаності працівників сфери культури щодо важливості ментального здоров’я.
	З нагоди дня художника оформили виставку - інсталяцію "Майстри пензля", на якій представили книги про історію живопису, техніку малювання, творчість українських та світових художників. Для  учнів 8-б та 8-в класів загальноосвітньої школи №1 свято у формі гри - подорожі "Весела палітра". У ході гри учасникам довелося пройти станцію "Пізнавальна", де вони ознайомилися з відомими художниками України: Казимиром Малевичем, Сонею Делоне, Марією Примаченко, Катериною Білокур, Іваном Марчуком... Наступна станція була "Веселкова", на якій учні з геометричною фігурою коло малювали фарбами веселку, створюючи нові кольори, яких не вистачало... Далі була станція "Дизайнерська", на якій гравці з геометричною фігурою чотирикутника малювали предмет побуту по картці із зображенням елементу природи... Наступна станція була "Геометрична", на якій учасники, проявивши свою майстерність та фантазію, повинні були створити картину - абстракцію... Далі всім командам було запропоновано прийняти участь у грі - вікторині "Розумний художник", яку провела координатор - представник Березівської районної філії Товариства Червоного Хреста України Лариса Репеде.
	Бесарабська ТГ.
	До дня єднання в Бессарабській селищній бібліотеці пройшов флешмоб «В єднанні сила і міць», майстер-клас «Ми – єдині!», патріотична година «В єдності наша сила», патріотична година: «В єднанні наша сила і наше майбутнє», патріотичний майстер-клас «Україна Єдина» тощо.
	У Виноградівській бібліотеці оформлена інсталяція де розташовані паперові соняшники, патріотичні серця та додали ланцюг. Діти назвали його ланцюгом єднання. Також відбулась бесіда "Україна - єдина родина!"
	Спільно з професійний аграрний ліцеєм бібліотека організувала флешмоб «Будь обізнаним – захисти своє життя» . Бібліотекарі підготували для учнів інформаційні буклет «СНІД. Чи бути здоровим – вирішуєш ти».  У Серпневській бібліотеці пройшла виховна година «Здоров’я нації – багатство країни», Рівненській - година здоров’я «Секрети здоров’я та довголіття», Підгірненській - спільно с ЦПМД година здоров'я «Здоров'я це скарб - цінуй його», Підгірненській - бесіда «Воно тобі треба?» біля тематичної полиці «Життя без паління», Петрівській – бесіда-попередження «Правда про тютюн», дискусія «Наркоманія: від відчаю до надії» та інші.    Бессарабська селищна бібліотека звернула увагу на таке важливе питання, як насилля і безпека людини. Провела годину експрес – інформації «Торгівля людьми – сучасні прояви рабства» . Підготували для відвідувачів заходу пам’ятку «Твої правила безпеки» та інформаційні буклет «Мій улюблений світ – без насильства».   Також провела інформаційно-просвітницький захід «Як бути обережними в соцмережах» для підвищення обізнаності молоді про ризики та способи захисту; правознавчу мандрівку «Зобов’язаний і маю право»; правову годину «Підліткам про закон».
	Білгород-Дністровська ТГ.
	Біляївська ТГ.
	еколого-просвітницькими заходами, що проводяться в період війни, про таємниці рослинного і тваринного світу. Науковий співробітник Роженко Микола Васильович, який фактично понад 30 років весь свій вільний час витрачає на наукові дослідження, розповів про свої спостереження за міграціями птахів і станом екосистем. На завершення зустрічі спеціаліст Олена Кубишко провела з присутніми екологічне лото. До заходу бібліотека  оформила книжкову виставку «Чарівний світ природи рідного краю» та познайомила з книгами.
	Напередодні святкування Дня міста фахівці міської публічної бібліотеки разом з партнерами провели краєзнавчо-історичний захід. Директор краєзнавчого музею Горлєва Людмила Іванівна розповіла захопливу історію про місто Біляївку та легенди, пов’язані з ним. Доповненням до її розповіді стала відеопрезентація – подорож по краєвидам Нижньодністровського парку. Далі провели вікторину «У похід по рідному краю». Насамкінець присутні мали змогу ознайомитися з книжковою виставкою «Рідне місто моє», де представлена краєзнавча, історична, народознавча та художня література про рідний край.
	Болградська ТГ.
	Васильївська ТГ.
	Великомихайлвська ТГ.
	Дальницька ТГ.
	Зеленогірська ТГ.
	м.Ізмаїла.
	Кодимська ТГ.
	Проєктна діяльність та гурткова робота.
	Куяльницька ТГ.
	Любашівська ТГ.
	Новоборисівська ТГ.
	Павлівська ТГ.
	Діти долучилися до гри “Пазл миру”, збираючи символічне зображення єдності та злагоди.
	Південнівська міська ТГ.
	Плахтіївська ТГ.
	Подільська міська ТГ.
	Ренійська ТГ.
	У відділі обслуговування користувачів не тільки зберігаються краєзнавчі матеріали, а й активно поляризуються серед молоді.   В бібліотеці провели краєзнавчу годину «Наш край в сплетінні століть» і учні 9 класу філії №1 доповнили свої знання про важливі події нашої історії: заселення краю, відкриття порту, карантину, будівництво залізниці і православних храмів. Відеоекскурсія «Рені – моє місто» дозволила дізнатися яким було наше місто в кінці XIX століття.
	Локальний сторітелінг «Рені: подорож у часі». Цікаву подорож у часі для молоді провели в бібліотеці. Присутні ознайомилися з історією нашої міста та долучилися до опитування, яке проводиться з метою визначення інтересів молоді, потреб та пріоритетних напрямків розвитку молодіжного руху в нашій громаді.
	До Дня міжнаціональної злагоди і культурного розмаїття у відділі обслуговування користувачів для учнів гімназії №1 провели інформаційну годину «Народи України: історія та традиції». В нашому краї протягом століть мирно проживають українці, болгари, гагаузи, молдавани та інші народи.
	Звучать різні мови, різні мелодії і пісні, але всі ми громадяни однієї країни, всіх єднає одна мета – жити і працювати під мирним небом. На виставці «Зрослись душею, сплелись корінням» представлені матеріали які розповідають про народи нашого багатонаціонального краю, про розмаїття їх культур.
	Інформаційно-бібліографічна підтримка освітніх потреб та запитів молоді. Особливу увагу бібліотека приділяє учасникам районних, обласних, Всеукраїнських конкурсів, олімпіад, турнірів, та конкурсантам творчих фестивалів, юним дослідникам МАН. Бібліотекарі виконують довідки, надають інформацію школярам та студентам різних учбових закладів для їх історико-краєзнавчих досліджень.
	Роздільнянська ТГ.
	Юнацька молодь полюбляє такі завдання. Були проведені цікаві інформаційні години з нагоди дня народження Т. Шевченка та Л. Костенко.
	Цікаво і насичено був проведений День молоді. Роздільнянська центральна міська бібліотека підготувала цикл заходів. Серед них: вікторина для ерудитів «Запитання – відповідь», клуб настільних ігор, перегляд відеоролика «День молоді», презентація профорієнтаційної виставки-заклику «Молодь прагне справи» і на завершення хореографічний флешмоб за участю юних читачів та бібліотекаря-координатора.
	Ми завжди радіємо успіхам бібліотечного товариства Одещини, професійній активній діяльність і співпраці з нами як методичним центром.

